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Allgemein

Das Systemspiel

bei LOTTO 6aus49
ganz kompakt

Bei LOTTO 6aus49 haben Sie viele verschiedene Systeme zur Auswahl.
LOTTO 6aus49 bietet lhnen neben 6 Vollsystemen auch 9 sogenannte Teilsysteme.

Die Teilsysteme stellen die Verkiirzung eines Voll-
systems nach einem mathematischen
Plan dar.

Gegenstand von LOTTO
6aus49 ist die Voraussage
von 6 Zahlen (Gewinnzahlen).
Die Gewinnzahlen werden mitt-
wochs und sonnabends aus der
Zahlenreihe 1-49 gezogen.

Zusatzlich wird eine Superzahl
gezogen (einstellige Zahl zwischen
0 und 9), die mit der Endziffer der
Losnummer iibereinstimmen muss.

Wenn die Superzahl mit der Endziffer
iibereinstimmt und bereits ein Gewinn in
Gewinnklasse Il (6 Richtige) erzielt wurde,
wird stattdessen ein Gewinn in Gewinnklasse |
erzielt (siehe auch Seite 11).

Welche Systeme Sie spielen kdnnen und wie die
Scheine ausgefiillt werden, konnen Sie auf den
folgenden Seiten nachlesen.

Fiir die Teilnahme mit Systemspielen an den
LOTTO-Ziehungen gelten die Teilnahmebedingun-
gen fir LOTTO 6aus49 sowie eventuell erganzende
Bedingungen, die in allen Annahmestellen erhéltlich
sind, sowie die Erlduterungen in dieser Broschiire und
auf den Riickseiten der Systemspielscheine.

Die Teilnahmebedingungen gehen, bei etwaigen Widerspriichen zwischen
Angaben auf Spielscheinen und sonstigen werblichen Aussagen und den
Teilnahmebedingungen, vor.



Allgemein

LOTTO 6aus49
Systemangebot

Fiir LOTTO 6aus49 gibt es Voll- und Teilsysteme.

Die Einsatze fiir die zugelassenen Systeme konnen Sie aus den nachstehen-
den Tabellen ablesen oder aus den Systemspielscheinen ersehen.

Vollsysteme (Erklarungen Seite 10-11)

System- Anzahl Anzahl Einsatz
nummer System- Spiele in €
zahlen
7 7 7 8,40
8 8 28 33,60
9 9 84 100,80
10 10 210 252,00
11 11 462 554,40
12 12 924 1.108,80

Teilsysteme (Erklarungen Seite 18-23)

System- Anzahl Anzahl Einsatz
nummer System- Spiele in €
zahlen
9/12 9 12 14,40
10/15 10 15 18,00
12/22 12 22 26,40
10/30 10 30 36,00
11/66 11 66 79,20
22/77 22 77 92,40
16/112 16 112 134,40
26/130 26 130 156,00
12/132 12 132 158,40

Fiir jeden eingelesenen Systemschein oder abgegebenen Quick-Tipp ist vor
Erhalt der Quittung neben dem Spieleinsatz eine Bearbeitungsgebiihr zu
zahlen. Diese geht aus der in den Annahmestellen verdffentlichten Spiel-
einsatz- und Gebiihrenzusammenstellung hervor.

Allgemein

Wie werden System-
scheine ausgefiillt?

Beispiel fiir einen richtig ausgefiillten Systemschein:

Vollsystem Teilsystem
Nr. 8 mit 8 Zahlen = Nr. 10/30 mit 10 Zahlen =
33,60 € Einsatz 36,— € Einsatz
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Systemnummer
Systemnummer und Spieleinsatz pro System

Kennzeichnung des gespielten Systems

Auf dem Systemschein finden Sie links drei Zahlenfelder fiir Vollsysteme und
rechts drei Zahlenfelder fiir Teilsysteme.

Wenn Sie sich z.B. fiir ein Vollsystem mit 8 Zahlen entscheiden, kreuzen
Sie im Zahlenfeld 8 Zahlen an und kennzeichnen das Kastchen unten mit
dem entsprechenden €-Betrag (33,60 €).

Bitte beachten Sie:

e Die Anzahl der angekreuzten Zahlen muss mit dem jeweils gewahlten
System iibereinstimmen.

e In jedem Zahlenfeld kann nur ein System gespielt werden, dement-
sprechend bitte auch nur ein System ankreuzen.

e Sie konnen wahlweise bis zu 3 Voll- und 3 Teilsysteme auf einem Spiel-
schein spielen.

e Der maximale Spieleinsatz pro Spielschein betrégt 1.500,— €.
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Erklarungen zum
Vollsystem

Wenn Sie mit mehr als 6 Zahlen systematisch spielen méchten, ist es sehr
zeitraubend, diese Zahlen auf dem Normalschein anzukreuzen.

Sie spielen z.B. das System 8 mit 8 Zahlen = 33,60 €.
Beispielzahlen: 2, 10, 14, 16, 18, 29, 39, 41.

Wiirden Sie den Normalschein wahlen, miissten Sie folgende 28 Reihen
(Zahlenfelder) ankreuzen:

Zahlenfelder 1. 2. 3. 4. 5 6. 7.
2 2 2 2 2 2 2
10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 16 16 16 16
16 16 16 16 16 16 18 18 18 29 18 18 18 29
18 18 18 29 29 39 29 29 39 39 29 29 39 39
29 39 41 39 41 41 39 41 41 41 39 41 41 M

9. 10. 11. 12. 13. 14.
2

Zahlenfelder 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21.22. 23. 24. 25. 26. 27. 28.

2 2 2 2 2 2 21010 10 10 10 10 14
10 14 14 14 14 14 16 14 14 14 14 14 16 16
18 16 16 16 16 18 18 16 16 16 16 18 18 18
29 18 18 18 29 29 29 18 18 18 29 29 29 29
39 29 29 39 39 39 39 29 29 39 39 39 39 39
41 39 41 41 4141 4139 41 41 41 41 41 4

Einfacher geht es mit einem Systemschein:

Hier kreuzen Sie nur die von Ihnen ausgewahlten 8 Zahlen sowie das Késtchen
neben dem €-Betrag und der Systemnummer (auf unser Beispiel bezogen
33,60 €) an. Selbstversténdlich haben Sie die Maglichkeit, auch ein anderes
System aus unserem Angebot (Seite 6) zu spielen.

Gewinnermittlung
bei Vollsystemen

Bei Vollsystemen ist die Gewinnermittlung einfach. Sie stellen fest, wie viel
L»Richtige” Sie haben, und vergleichen dann in der jeweiligen Gewinntabelle
waagerecht die Anzahl der Gewinne und Gewinnwahrscheinlichkeiten.

Dabei ist unbedingt zu beachten, ob ein Gewinn in Klasse | (6 Richtige
und Superzahl) erzielt worden ist. Der Gewinn dieser Klasse hangt davon ab,
ob die Endziffer der Losnummer mit der gezogenen Superzahl (ibereinstimmt.
Beispiel:

Losnummer 7358614

gezogene Superzahl 4

Die ab Seite 10 folgenden Systembeispiele gelten fiir

22 LOTTO 62us49
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Vollsystem Nr. 7 mit 7 Systemzahlen
und 7 Spielen = 8,40 € Einsatz

Beispiel:
RIBIXGEIE]
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7 12
8,40 E‘ 1.108,80

B
33,60
9
100,80
10 « System-Nr.

252,00

”fl IE!i I~°I = >

11 € Spieleinsatz/
| 554,40 < Zieh

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 7 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 7 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 8,40 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 7

Wie viele Gewinne habe ich?
Wie viele | Il I} I\ Vv VI v i IxX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
e | B | w e
6 mit Superzahl 1 - 6 - - - - - -
6 ohne Superzahl | - 1 - 6 - - - - -
5 mit Superzahl - - 2 - 5 - - - _
5 ohne Superzahl | - - - 2 - 5 - - -
4 mit Superzahl - - - - 3 - 4 - -
4 ohne Superzahl | - - - - - 3 - 4 -
3 mit Superzahl - - - - - - 4 - 3
3 ohne Superzahl | - - - - - - - 4 -
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5

* Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 9 nachlesen.

und 28 Spielen = 33,60 € Einsatz

Beispiel:
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Vollsystem Nr. 8 mit 8 Systemzahlen

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 8 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 8 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Héhe von 33,60 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 8

Wie viele Gewinne habe ich?
Wie viele | I 1 v \Y VI v v IX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
o | | @ |
6 mit Superzahl 1| - |12 | - | 15| - - - -
6 ohne Superzahl | - 1 - 12 - 15 - - -
5 mit Superzahl - - 3 - 15 | - 10 | - -
5 ohne Superzahl | - - - 3 - 15 - 10 -
4 mit Superzahl - - - - 6 - 16 | - 6
4 ohne Superzahl | - - - - - 6 - |16 | -
3 mit Superzahl - - - - - - 10 | - 15
3 ohne Superzahl | - - - - - - - 10| -
2 mit Superzahl - - - - - - - - 115

* Ob die Klasse | gewonnen wurde,

kénnen Sie auf Seite 9 nachlesen.
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Vollsystem Nr. 9 mit 9 Systemzahlen

und 84 Spielen =

Beispiel:
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100,80 € Einsatz

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 9 teilnehmen
mochten, kreuzen Sie bitte 9 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Héhe von 100,80 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 9

Wie viele Gewinne habe ich?
Wie viele | Il i I\ \ VI v i IxX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
veion? | 20| W | | |
6 mit Superzahl 1 - 18| - | 45| - | 20| - -
6 ohne Superzahl | - 1 - | 18| - | 45| - |20 | -
5 mit Superzahl - - 4 - |38 | - |40 ]| - 10
5 ohne Superzahl | - - - 4 - | 30 - | 40 | -
4 mit Superzahl - - - - 10| - | 40| - | 30
4 ohne Superzahl | - - - - - 10| - | 40| -
3 mit Superzahl - - - - - - 120 | - | 45
3 ohne Superzahl | - - - - - - - 120 | -
2 mit Superzahl - - - - - - - - | 35

* Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 9 nachlesen.

Vollsystem Nr. 10 mit 10 Systemzahlen

und 210 Spielen =

Beispiel:
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252,— € Einsatz

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 10 teilnehmen
mochten, kreuzen Sie bitte 10 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 252, € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 10

Wie viele Gewinne habe ich?
Wie viele | Il 1 \Y \% VI v vl IX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
veion | 2| T || | |
6 mit Superzahl 1| - |24 | - |9 | - |80 | - 15
6 ohne Superzahl | - 1 - |24| - |9 | - | 8| -
5 mit Superzahl - - 5 - | 50| - |100| - | 50
5 ohne Superzahl | - - - 5 - | 50 - [100]| -
4 mit Superzahl - - - - 15 - |80 | - | 90
4 ohne Superzahl | - - - - - 15| - | 80| -
3 mit Superzahl - - - - - - 35 - 105
3 ohne Superzahl | - - - - - - - |3 | -
2 mit Superzahl - - - - - - - - | 70

* Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 9 nachlesen.
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Vollsystem Nr. 11 mit 11 Systemzahlen

und 462 Spielen =

Beispiel:
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3
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554,40 € Einsatz

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 11 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 11 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 554,40 € (wie
im Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 11

Wie viele Gewinne habe ich?

Vollsystem Nr. 12 mit 12 Systemzahlen

und 924 Spielen =

Beispiel:
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Wie viele | Il i I\ \ VI v i IxX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
veion? | 20| W | | |
6 mit Superzahl 1“1 - [ 38 | - (150 - [200| - | 75
6 ohne Superzahl | - 1 - |8 | - |150| - |200| -
5 mit Superzahl - - 6 - 75 - [200| - |150
5 ohne Superzahl | - - - 6 - | 75 - 200 -
4 mit Superzahl - - - - |21 - |140| - |210
4 ohne Superzahl | - - - - - |21 - | 140 | -
3 mit Superzahl - - - - - - |56 | - |210
3 ohne Superzahl | - - - - - - - | 56 | -
2 mit Superzahl - - - - - - - - | 126

* Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 9 nachlesen.

| 554,40 « Zie

1.108,80 € Einsatz

Wenn Sie am Vollsystem Nr. 12 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 12 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 1.108,80 € (wie
im Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 12

Wie viele Gewinne habe ich?
Wie viele | Il 1 \Y \% VI v vl IX
RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2
veion | 2| T || | |
6 mit Superzahl 1“1 - | 36| - [225| - |400| - |[225
6 ohne Superzahl | - 1 - |36 | - |225| - |400| -
5 mit Superzahl - - 7 - [105| - |350| - |350
5 ohne Superzahl | - - - 7 - [105| - |350]| -
4 mit Superzahl - - - - | 28| - |224| - |420
4 ohne Superzahl | - - - - - | 28| - |224| -
3 mit Superzahl - - - - - - 84 - | 378
3 ohne Superzahl | - - - - - - - 84 | -
2 mit Superzahl - - - - - - - - 1210

* Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 9 nachlesen.
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Erklarungen
zum Teilsystem

Die Teilsysteme stellen die Verkiirzung eines Vollsystems nach einem
mathematischen Plan dar.

Auf Seite 11 haben wir Ihnen das Vollsystem 6 aus 8 mit 28 Reihen
(Spielen) = 33,60 € vorgestellt. Beim Vollsystem werden also alle
Reihen a 6 Zahlen gespielt, die sich aus 8 Zahlen rechnerisch
ergeben.

Wenn Sie bedenken, dass 9 Zahlen schon 84 Reihen = 100,80 € und
z.B. 12 Zahlen bereits 924 Reihen = 1.108,80 € ergeben, so erken-
nen Sie, dass die Einsétze sehr schnell steigen. Die Spieleinsédtze
der einzelnen Systeme sind auf dem Systemspielschein abgedruckt.

Beim Systemspiel haben Sie zwei Mdglichkeiten: Entweder Sie

spielen z.B. nur mit 7, 8 oder 9 Zahlen, um die Hohe lhres Einsatzes
zu begrenzen, oder Sie spielen — entsprechend unserem
Angebot — mit 9, 10, 11, 12, 16, 22 oder 26 Zahlen, aber
nicht mit allen mdglichen Reihen (wie im Vollsystem),
sondern nur mit einem Teil davon. Sie VERKURZEN die
Anzahl der Reihen, senken dadurch Ihren Einsatz, verringern im
gleichen Verhaltnis natiirlich auch die Gewinnmadglichkeiten.

Angenommen, jemand spielt mit 12 Zahlen im Vollsystem fiir
1.108,80 € (924 Reihen) und ein anderer mit den gleichen 12 Zahlen
ein Teilsystem fiir 26,40 € (22 Reihen).

Somit hat dieser Teilnehmer von den 924 méglichen Reihen nur 22
gespielt.

902 (924-22) Reihen wiirden nicht gespielt und miissten nicht
gezahlt werden. Folglich kann man auch nur die Gewinne be-
anspruchen, die in den 22 Reihen enthalten sind.

Welche Reihen gespielt werden, ist fest vorgegeben. Welche Reihen

bei welchem System gespielt werden, kénnen Sie den folgenden
Systembeschreibungen entnehmen.

Fassen wir
zusammen

Wer gern mit vielen Zahlen spielen, aber zugleich nicht viel Geld
einsetzen mdchte, wahlt ein Teilsystem. Obgleich Sie im Teil-
system mit vielen Zahlen spielen, ist die Anzahl der gespielten Reihen
geringer als im Vollsystem. Infolgedessen sind auch die Gewinnchan-
cen kleiner. Bitte beriicksichtigen Sie, dass Sie nur auf die Gewinne
Anspruch haben, die in den von Ihnen gespielten Reihen anfallen.

Beispiel:

Teilsystem Nr. 10/15 mit 10 Systemzahlen und 15 Spielen = 18, €
und

Teilsystem Nr. 10/30 mit 10 Systemzahlen und 30 Spielen = 36,— €

Die Gewinnermittlung fiir Teilsysteme zeigen wir lhnen auf den
folgenden Seiten.
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Gewinnermittlung bei
Teilsystemen

Nachstehend haben wir einen Ausschnitt des Systemspielscheines
abgebildet, auf dem die Teilsysteme angekreuzt werden.

Als Beispiel haben wir das Teilsystem Nr. 10/15 mit 10 Zahlen = 15
Reihen = 18,— € gewahlt.

Beispielzahlen: 3, 9, 18, 20, 22, 30, 34, 43, 47, 48

Die 3istdie 1.Zahl Se (B
Die Qistdie 2.zahl ——— [~ X0 ﬂz}l
Die 18istdie 3.Zahl —— I :
S A E
Die 20 istdie 4. Zah|/-32 XK
Die 22 istdie 5. ZahI/T B mmE
Die 30 istdie 6. Zahl /ﬁE]a )
Die 34 ist die 7.Zahl/ Jevsreme
Die 43 istdie 8. Zahl/ v
Die 47 istdie 9. Zahl o oo £
Die 48 ist die 10. Zahl B £
6] ?Ema
LOSNUMMER ;.‘SLIPERG . 131125323:1;
uper- Systemnummer

Spieleinsatz je Ziehung
Kennzeichnung des gespielten Systems

L 7623141

|
J:Spiel?h m» +s|e er-

chﬁncs

Nehmen wir an, Sie haben 5 Richtige und die Superzahl — und zwar
die 9, 20, 22, 43, 48 und als Superzahl die 1 —, dann haben nach
dem obigen Schema

Ihre 2. Zahl (9)
lhre 4. Zahl
Ihre 5. Zahl @2)
lhre 8. Zahl

Ihre 10. Zahl
und die @ als Superzahl gewonnen.

Wir sagen nun statt ,Zahl“ ,Position“: das heiBt, dass bei diesem
Beispiel die 2., 4., 5., 8. und 10. Position ein Gewinnspiel sind.

Sie konnen sich eine Schablone von Ihrer Annahmestelle geben lassen
oder die der Broschiire beigefiigte verwenden. Bei der Verwendung
eines Bleistiftes zur Kennzeichnung der Positionen kénnen Sie die
Schablone mehrmals nutzen!

In der Schablone werden Positionen der getroffenen Zahlen mit einem
X gekennzeichnet. Das ist fiir die Gewinnermittlung von besonderer
Bedeutung, um eine ordnungsgemaBe Auswertung durchzufiihren.
Kontrollieren Sie, ob lhre Superzahl richtig ist.

Das Abwicklungsschema fiir die Gewinnermittlung hat in diesem Beispiel
(Teilsystem Nr. 10/15) folgendes fest vorgegebene Aussehen:

Position

> 1. 2. 3. 4.5 6. 7. 8 9.10.11.12.13.14.15.  Reihe senkrecht
1 IXIXIXIXIXIXIXIXIX] [

2[X  [XIXIXX[X XIX[X[X
3 XX XXX XXX X
4 XX XX IXIXIX] [X[X
5[ X[ [X X[ XXX XX [X
6 | X[ [X XXX XXX X
7 X XX X IXIX X[ XX
8[X X XXX X X XXX
o [IXIXI XXX XX XIX]
10X LIXIX X XX X XIX[X
>

+ Schablone

Die Schablone mit den angekreuzten Positionen wird auf dem
Abwicklungsschema von links nach rechts geschoben, sodass Reihe
flir Reihe (senkrecht) verglichen werden kann.

Es wird festgestellt, wo sich Kreuze der Schablone mit den
Kreuzen des Abwicklungsschemas in der jeweiligen Reihe decken.

Beispiel:
1. Reihe senkrecht = Position 2, Position 5 und Position 8, also sind
in dieser Reihe 3 Richtige usw.

Die nachfolgende Gewinntabelle zeigt Ihnen, was in jedem Einzelfall
gewonnen werden kann.
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Wie viele Gewinne habe ich?

| Il 1] \" " VI VIE v X
Wie viele RICHTIGE| 6 6 5 5 4 4 3 3

habe ich? mit | ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz |Sz |Sz|SzZ|Sz| Sz |SzZ | sz

In %*

6 mit Superzahl - - - - 12 - - - 3 7,14
6 mit Superzahl - - 2 - 6 - 6 - 1 85,71
6 mit Superzahl 1™ - - - 6 - 8 - - 7,14
6 ohne Superzahl - - - - - 12 - - - 7,14
6 ohne Superzahl - - - 2 - 6 - 6 - 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - - 6 - 8 - 7,14
5 mit Superzahl - - - - 4 - 8 - 2 35,71
5 mit Superzahl - - 1 - 2 - 8 - 4 35,71
5 mit Superzahl - - - - 5 - 5 - 5 28,57
5 ohne Superzahl - - - - - 4 - 8 - 35,71
5 ohne Superzahl - - - 1 - 2 - 8 - 35,71
5 ohne Superzahl - - - - - 5 - 5 28,57
4 mit Superzahl - - - - - - 8 - 6 7,14
4 mit Superzahl - - - - 1 - 6 - 6 85,71
4 mit Superzahl - - - - 3 - - - 12 7,14
4 ohne Superzahl - - - - - - - 8 - 7,14
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - 6 - 85,71
4 ohne Superzahl - - - - - 3 - - - 714
3 mit Superzahl - - - - - - 2 - 9 50,00
3 mit Superzahl - - - - - - 3 - 6 50,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 2 - 50,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 3 - 50,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmaglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Kehren wir zu unserem Beispiel zuriick.

Wir haben gesagt, dass Sie 5 Richtige und die Superzahl haben. GeméaB
Tabelle konnen Sie folgende Gewinne erzielen:

5 mit Superzahl - - - - 4 - 8 - 2 35,71
5 mit Superzahl - - 1 - 2 - 8 - 4 35,71
5 mit Superzahl - - - - 5 - 5 - 5 28,57

Das hangt ganz davon ab, an welcher Position die Gewinnspiele
stehen. Da jeder Spielteilnehmer andere Zahlen ankreuzt, sind im
Gewinnfall auch die Positionen unterschiedlich.

Wenn wir die Schablone in unserem Beispiel tber alle 15 senkrechten
Reihen geschoben haben, stellen wir fest, dass in der 13. Reihe
5 Kreuze Ubereinstimmen, ndmlich Position 2, 4, 5, 8 und 10.

Da auch die Superzahl getroffen ist, ergibt sich folgendes
Gewinnergebnis:

1
2
3
4

1x 5 Richtige + Superzahl (Reihe 13)

2x 4 Richtige + Superzahl (Reihe 3, 10)

8x 3 Richtige + Superzahl (Reihe 1, 4, 5, 6, 8, 11, 14, 15)
4x 2 Richtige + Superzahl (Reihe 2, 7, 9, 12)

_ = —= —

Wir wissen aus vielen Gesprachen mit unseren Kunden, dass die
Kreuze im Abwicklungsschema verwirren und man dort lieber Zahlen
hatte. Wenn Sie statt der Kreuze (siehe Seite 25) Ihre eigenen Zahlen
in das Abwicklungsschema eintragen mochten, geben wir mit den
Zahlen 3, 9, 18, 20, 22, 30, 34, 43, 47, 48 ein Beispiel:

Position
1. 2. 8. 4. 5. 6. 7. 8. 9.10.11.12.13.14.15.  Reihe senkrecht
1.Zahl= 1 3[(3[3[3]3]|3|3|3]3
2.Zahl= 2 9(9(9]9]9 919(9(9
3.Zahl= 3 18|18 18|18(18 18|18(18 18
4.Zahl= 4 20|20 20|20 20[20/20! 20|20
5.Zahl= 5 |22 22 22 22(22|22 22|22 22
6. Zahl= 6 30 30 30[30/30:! 30{30/30! 30
7.Zahl= 7 |34 34|34 34 34|34 34 34(34
8.Zahl= 8 |43 43|43|43! 43 43 43(43|43
9. Zahl= 9 47147 AT7|47] A7 47147 47|47
10. Zahl =10 48(48 48 48|48 48 48|48|48]

Das im vorangegangenen Beispiel gezeigte Teilsystem Nr. 10/15 mit
10 Zahlen (18,— €) ist eine Verkiirzung des Vollsystems Nr. 10 mit
10 Zahlen (252,- €).

Das heiBt, von den rechnerisch méglichen 210 Reihen spielen nur
die obigen 15 Reihen mit. Die restlichen 195 Reihen werden bei dem
Teilsystem Nr. 10/15 nicht gespielt. Somit nicht bezahlt, kénnen
darauf auch keine Gewinnanspriiche geltend gemacht werden.

Nun haben Sie alle Informationen zum Teilsystem erhalten.

Das dargestellte Beispiel hat analog fiir alle anderen Teilsysteme
Guiltigkeit.

Sollten Sie noch Fragen haben, sprechen Sie mit Ihrer Annahmestelle
oder rufen Sie uns gern an. Unter der Telefon-Nr. (040) 632 05 210
(normaler Festnetztarif) erhalten Sie durch unseren Kundenservice
jede gewiinschte Auskunft zu unseren Systemspielen.



LOTTO 6aus49

Teilsystem Nr. 9/12 mit 9 Systemzahlen
und 12 Spielen = 14,40 € Einsatz

Beispiel:

2] X[4]5](¢][7]  Wenn Sie am Teilsystem Nr. 9/12 teilnehmen
"5 X 011121314 mbchten, kreuzen Sie bitte 9 Zahlen an und
1s)16] 17 X19) X 21| vergessen bitte nicht, das System und damit
(22][2324]25[26]27] 28] den Spieleinsatz in Héhe von 14,40 € (wie im
29 X512 )% 55|  Beispiel) zu kennzeichnen.
X578 B9l eo)at] 2]
TEILSYSTEME

6AUS...

11) Y58
X o 2 En
(10955 163502
1222 R
[10] 13%{33 12 1125';‘,33} :i w

Gewinntabelle Nr. 9/12

Spieleinsatz [ Ziehung

Systemnummer

Wie viele Gewinne habe ich?
| Il 1] \% \% Vi VIE [ v | IX
Wie v!ele RICHTIGE 6 6 5. 5 4 4 3. 3 2A In %*
habe ich? mit [ohne | mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz | Sz |Sz|Sz|SzZ| Sz |Sz | sz
6 mit Superzahl - - 3 - 6 - 3 - - 85,71
6 mit Superzahl ™| - - - 9 - 2 - - 14,29
6 ohne Superzahl - - - 3 - 6 - 3 - 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - - 9 - 2 14,29
5 mit Superzahl - - - - 6 - 4 - 2 42,86
5 mit Superzahl - - 1 - 3 - 7 - 1 57,14
5 ohne Superzahl - - - - - 6 4 - 42,86
5 ohne Superzahl - - - 1 - 3 - 7 - 57,14
4 mit Superzahl - - - - 1 - 7 - 3 57,14
4 mit Superzahl - - - - 2 - 4 - 6 42,86
4 ohne Superzahl - - - - - 1 7 - 57,14
4 ohne Superzahl - - - - - 2 - 4 - 42,86
3 mit Superzahl - - - - - - 2 - 9 14,29
3 mit Superzahl - - - - - - 3 - 6 85,71
3 ohne Superzahl - - - - - - - 2 - 14,29
3 ohne Superzahl - - - - - - - 3 - 85,71
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmoglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 9/12

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.10.11.12. Reihe senkrecht
1.zahl XIXIXIXIXIXIXIX] |
2. zahl XIXIX[X[X X[X[X
3. Zahl XXX XX XXX
4.zahl XIX[ X X[ XX [X[X
5. Zahl X XX IXXIXX] X
6. Zahl XX XX X XXX
7.Zahl XXX XXX [ XX
8. Zahl X XXIX[X XIX[X]
o.zahl XX IXIXIXIXIXIX]

In dem nachfolgenden Abwicklungsschema haben wir statt der obigen
Kreuze die Zahlen aus unserem Eintragungsbeispiel genommen, um
Ihnen die Bedeutung der Kreuze darzustellen.

3,9, 18, 20, 30, 34, 36, 45, 47

Position
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8 9.10.11.12. Reihe senkrecht
1.Zahl= 3 3|3[3[3]3]|3(3]3
2.Zahl= 9 9(9(9]9]9 91919
3.Zahl =18 [18]18]18 18|18 18|18 18

4.Zahl=20 2020 |[20] |20| [20{20[ [20|20

5.Zahl=30 |[30 30|30| |30(30{30(30| |30
6.Zahl =34 34| |34| |34|34| [34] [34[34|34
7. Zahl = 36 36|36] [36| [36|36/36) |36|36
8. Zahl = 45 45| 145|45]45[45 454545
9. Zahl = 47 47|47 |47]47]47]47|47|47




LOTTO 6aus49

ur

EI

TEILSYSTEME
6AUS...

T 1%
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112/132
6,00 12 158,40

B

BB (B8
O (EEEHD
BEE) 0
22 %Lﬁ%{_“ps’
12913931]32) 332423}
(e 7 o )
[43][44] 45]% [47][48][49]

€ Spieleinsatz / Ziehung

te Systemnummer

Teilsystem Nr. 10/15 mit
10 Systemzahlen und 15
Spielen = 18,— € Einsatz

Beispiel:

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 10/15 teilnehmen
méchten, kreuzen Sie bitte 10 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 18,— € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 10/15

Wie viele Gewinne habe ich?
| Il 1] IV [V [ VvI[vi|vil| IX
Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %*
habe ich? mit |ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ |SzZ | Sz |SzZ|SZ|SzZ|SZ | Sz | sz
6 mit Superzahl - - - - 12 - - - 3 7,14
6 mit Superzahl - - 2 - 6 - 6 - 1 85,71
6 mit Superzahl ™| - - - 6 - 8 - - 7,14
6 ohne Superzahl - - - - - 12 - - - 7,14
6 ohne Superzahl - - - 2 - 6 - 6 - 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - - 6 - 8 - 7,14
5 mit Superzahl - - - - 4 - 8 - 2 35,71
5 mit Superzahl - - 1 - 2 - 8 - 4 35,71
5 mit Superzahl - - - - 5 - 5 - 5 28,57
5 ohne Superzahl - - - - - 4 - 8 - 35,71
5 ohne Superzahl - - - 1 - 2 - 8 - 35,71
5 ohne Superzahl - - - - - 5 - 5 28,57
4 mit Superzahl - - - - - - 8 - 6 7,14
4 mit Superzahl - - - - 1 - 6 - 6 85,71
4 mit Superzahl - - - - 3 - - - 12 714
4 ohne Superzahl - - - - - - - 8 - 7,14
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - 6 - 85,71
4 ohne Superzahl - - - - - 3 - - - 714
3 mit Superzahl - - - - - - 2 - 9 50,00
3 mit Superzahl - - - - - - 3 - 6 50,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 2 - 50,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 3 - 50,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmdglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 10/15

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position
12&45&7BQWHPHMERMWM
1. Zahl XXX XXX XXX
2. Zahl X%Y%X XIX[X[X
3. Zahl XX XXX XXX (X
4. 7ahl XIX[ XX XIXIX| XX
5. Zahl X X X XXX XXX
6. Zahl X X XXX XXX X
7. Zahl X XXX XX X[ (XX
8. Zahl X XXX (X X XXX
9 Zah XX XX | XXX XX
10. Zan! XX X XX X | XXX

In dem nachfolgenden Abwicklungsschema haben wir statt der obigen
Kreuze die Zahlen aus unserem Eintragungsbeispiel genommen, um
Ihnen die Bedeutung der Kreuze darzustellen.

3,6,7,9,17,19, 23, 26, 39, 46

Position
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.9.10.11.12.13.14.15. Refhe senkrecht
1.Zahl= 3 |3|3[3|3(3]|3|3|3]|3
2.Zahl= 6 |6|6|6|6|6 6(6|6|6
3.Zahl= 7 |7|7 777 7717 7
4.Zahl= 9 9|9 9 9(9(9 9|9
5.Zahl=17 |17| |17 17| |[7(i7{17{ 77| |17
6. Zahl =19 19 |19 191919 [19]|19|19| |19
7.Zahl=23 |23 23(23| |283| [23]23| (23| |23|23
8.Zahl =26 |26 26|26|26! 26 26 26/26/26
9. Zahl = 39 39(39( (39|39 39| |39(39| [39(39
10. Zahl = 46 46|46| |46| [46[46| |46 46|46|46




LOTTO 6aus49

Teilsystem Nr. 12/22 mit 12 System-
zahlen und 22 Spielen = 26,40 € Einsatz

Beispiel:

X 2EIXEEX
BRI JE/m
[1s]1e] 1 18] 19][200)¢"
223124 25) 2827128
EER)ERIERIER) ¢
el 38| ol Lol 42
) EBEE) () I8
TEILSYSTEME
6AUS...
11 11/66

| 79,20

5 9/12 277
B 22| ‘53,40
[Mo]10/15  [1g]18/112
(LY 18,00 134,40
12/22 26/130

X 2640 | 2615600
T7110/30 112/132
10] 36,00 [12]58,30

Spieleinsatz [ Ziehung

te Systemnummer

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 12/22 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 12 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 26,40 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 12/22

Wie viele Gewinne habe ich?
| Il 1] \% Vo[ Ve vIEvin X
Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %"
habe ich? mit [ohne| mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz |SZ|SzZ|Sz|Sz| Sz |SzZ | Sz
6 mit Superzahl ™| - - - - - 20 - - 2,38
6 mit Superzahl - - 1 - 5 - 10 - 5 85,71
6 mit Superzahl - - - - 9 - 4 - 9 11,90
6 ohne Superzahl - 1 - - - - - 20 - 2,38
6 ohne Superzahl - - - 1 - 5 - 10 - 85,71
6 ohne Superzahl - - - - - 9 - 4 11,90
5 mit Superzahl - - 1 - - - 10 - 10 16,67
5 mit Superzahl - - - - 3 - 8 - 8 83,33
5 ohne Superzahl - - - 1 - - - 10 - 16,67
5 ohne Superzahl - - - - - 3 - 8 - 83,33
4 mit Superzahl - - - - 1 - 4 - 12 66,67
4 mit Superzahl - - - - - - 8 - 6 33,33
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - 4 - 66,67
4 ohne Superzahl - - - - - - - 8 - 33,33
3 mit Superzahl - - - - - - 2 - 9 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 2 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmdglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 12/22

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position

1. 2.3 4 5 6. 7. 8 9. 10.11.12 13.14.15.16. 17. 18.19. 20. 21. 22. Rehe senkrecht
1. zahl DIXIXIXIXIXIXIXIXIXIX] [ ]
2. Zahl XIXIX[X[X XIXIXIXPX]X
3. Zahl XX XXX XXX ><+><><
4. Zahl X| X X XX X XX XX X
5. Zahl X X XXX XX XX XX
6. Zahl X X X[ XX X ><+>< XXX
7. Zahl XX XX (X X XIXIX[X X
8. Zahl X X[ (X XX XXX X X X
9. Zahl X X XX [X XX XX X
10. Zahl XX XXX X X XX XX
1. Zanl X|_ XXX X XXX XXX
12. Zahl XIXIX] XX XX X XXX

In dem nachfolgenden Abwicklungsschema haben wir statt der
obigen Kreuze die Zahlen aus unserem Eintragungsbeispiel genom-
men, um Ihnen die Bedeutung der Kreuze darzustellen.

1,4,7,12,17, 21, 31, 35, 41, 43, 46, 48

Position 1. 2.3 4 5 6. 7. 8 9.10. 11. 12 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Reihe senkrecht
1.zahl= 1 |11 [1[1[1]1[1]1]1

2.Zahl= 4 |4[4]|4]4|4 414(414[4]4

3.Zahl= 7 | 7|7 717]7 77|17 717|7
4.Zahl =12 |12 |12 12 12[12] |12 12|12| [12[12] |12
5.Zahl =17 |17 17 17| (17} 17| [17[ [17| pp7pp7) (q7i7
6.Zahl =21 |21 21 21 |21|21 21| [21]21] [21[2121

7. Zahl = 31 31[31 31|31] [31 |31 31|31[3131 31
8.Zahl =35 35 [35| |35 35(35 35/35|35| [35] (35| |35
9. Zahl = 41 41 41] 141]  |41]41] |41 41 |41 (4141 |41
10. Zahl = 43 43|43 43[43| [43] [43] |43 43|43 43|43
11. Zahl = 46 46| 146|46|46 46| |46|46(46 46| 46|46
12. Zahl = 48 48(48(48| 48|48 48|48 48| 48(48(48




LOTTO 6aus49

Teilsystem Nr. 10/30 mit 10 System-

zahlen und 30 Spielen =

Beispiel:

TEILSYSTEME

6AUS...

T3] 11/66

11} 70,20

9/12 22(77
9 1660 122] ‘93,00
110/15  [77]16/112
U 18,00 [16) 134,40
12/22 26/130

'2 2640 |26]156,00
10/30 112/132
x 3600 [12]158,40

Gewinntabelle Nr. 10/30

Wie viele Gewinne habe ich?

MOXGIEGEEE
B X
)
X222 7
Bl (S
B
X["""]XH%: [47][48][49]

te Systemnummer

€ Spieleinsatz / Ziehung

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 10/30 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 10 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 36 ,— € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

36,— € Einsatz

| Il 1] \" Vv VI v v foIx

Wie v[ele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %*
habe ich? mit [ohne| mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit

SZ|sz|sz|Sz|Sz|Sz|Sz|Sz| Sz
6 mit Superzahl 1| - - - 18 - 8 - 3 14,29
6 mit Superzahl - - 4 - 12 - 12 - 2 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - - 18 - 8 - 14,29
6 ohne Superzahl - - - 4 - 12 - 12 85,71
5 mit Superzahl - - 1 - 6 - 16 - 6 71,43
5 mit Superzahl - - - - 10 - 10 - 10 28,57
5 ohne Superzahl - - - 1 - 6 - 16 - 71,43
5 ohne Superzahl - - - - - 10 - 10 - 28,57
4 mit Superzahl - - - - 3 - 8 - 18 14,29
4 mit Superzahl - - - - 2 - 12 - 12 85,71
4 ohne Superzahl - - - - - 3 - 8 - 14,29
4 ohne Superzahl - - - - - 2 - 12 - 85,71
3 mit Superzahl - - - - - - 5 - 15 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 5 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 10 100,00
* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmaglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.

** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 10/30

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position
10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Rekhe senkrecht

9.
X XIX[X]X [

<
XX XX
XX

X\ e

1. Zahl
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl
9. Zahl
10. Zahl

XIX]*

X{ﬁ o
XXX XXX =~

X

X

XXX~
XIX]
I -

XX

X X
XX

XIXXIXX[X] =

X
X
X
X X

X
X
X
X X

X
X
X
X
X

XX

X
X
XIX[X[X

X

X
X|.
)
XX
X
X

XX XXX

XIX[X[X

X
X

X

XX

X
X

X XXX X XX

XX | IXIX] XX

X
X
X
X
X
X

XX XX XX

XX

X

23.24. 25.26. 27. 28. 29. 30. Reihe senkrecht

1. Zahl
2. Zahl
3.Zahl
4. 7ahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl X
9. Zahl

XX XX
10. Zahl ﬂk X&

In dem nachfolgenden Abwicklungsschema haben wir statt der obigen
Kreuze die Zahlen aus unserem Eintragungsbeispiel genommen, um
Ihnen die Bedeutung der Kreuze darzustellen.

2,10, 12,19, 22, 30, 33, 41, 43, 45

XX
XXX X

XXX XX X

XXX
XX XX

XIXIXIXIX[X

X
X
X
X

|

XXXXXX

X
X

X
X

Position

123 4 5 6.7 8 9. 10.11.12 13.14.15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Reihe senkrecht
1.Zahl= 2)2|2|2|2|2[2|2[2|2]|2|2]|2]|2]|2|2]|2|2]|2
2.Zahl=10{10|10{10{10{10{10{10)|10|10|10 10{10{10/10
3. Zahl =12 | 12| 12{12| 1212 12(1212|12]12 12(12)12]12
4.Zahl =19 |19]19(19 19[19 19[19 19[19(19(19(19
5.Zahl =22 |22 22| (22| [22(22| (22| |22|22| |22(22| 22| |22|22
6. Zahl = 30 |30 30| |30{30{ [30[ |30]|30| {30{30{30 30{30{30
7.Zahl = 33 33 33| |33[33|33] |33 33(33|33| |33[33] [33
8. Zahl = 41 4 4 4 4 4 4 a4 a4 4 4
9. Zahl = 43 43|43 43| |43]43(43| 43| 43| |43]43| [43[43

10. Zahl = 45 45| |45[45 45|45| |45|45|45| [45] [45|45 45

23.24. 25.26. 27. 28. 29. 30. Reihe senkrecht

1.Zahl= 2
2.Zahl=10]10]/10{10|10
3.Zahl =12 |12 12|12]12
4.Zahl =19 19[19[19(19)19]19
5. Zahl = 22 22|22| [22(22| |22
6. Zahl = 30 30| |30{30{ [30]30
7.Zahl=33 33| |[33]33(33] (33|33
8.Zahl =41 |41 41)41141(41 4
9.Zahl = 43 | 43|43[43 43143|43
10. Zahl = 45 |45(45| [45] [45|45[45




LOTTO 6aus49

Teilsystem Nr. 11/66 mit 11 System-

zahlen und 66 Spielen = 79,20 € Einsatz

Beispiel:

TEILSYSTEME
6AUS...

W 11/66
| 79,20
[o] e 22 %00
[10]%55 (16390
1255 [26%%%
10563 (12700

Gewinntabelle Nr. 11/66

Wie viele Gewinne habe ich?

MEXEEEX
ORGm
X )
X232 25 X7
B NEEEEEE
547 X T
@@ K e

€ Spieleinsatz / Ziehung

te Systemnummer

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 11/66 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 11 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Héhe von 79,20 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

| Il 1] \" Vv VI v v | oIx

Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %*
habe ich? mit [ohne | mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit

SZ |SZ | SZ |SzZ|Sz|Sz|sz|sz| sz
6 mit Superzahl - - 5 - 20 - 30 - 10 85,71
6 mit Superzahl ™| - - - 30 - 20 - 15 14,29
6 ohne Superzahl - - - 5 - 20 - 30 - 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - 30 - 20 - 14,29
5 mit Superzahl - - - - 15 - 20 - 30 14,29
5 mit Superzahl - - 1 - 10 - 30 - 20 85,71
5 ohne Superzahl - - - - - 15 - 20 - 14,29
5 ohne Superzahl - - - 1 - 10 - 30 - 85,71
4 mit Superzahl - - - - 3 - 20 - 30 100,00
4 ohne Superzahl - - - - - 3 - 20 - 100,00
3 mit Superzahl - - - - - - 8 - 30 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 8 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 18 100,00
* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmdoglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.

** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 11/66

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position
1.2 3 4 5 6 7.8 9. 10.11.12 13. 14, 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Rehe senkecht
1.zant XXX XXX XXX XXX XX XXX X
2. Zahl XXXXYIYXXXXXYIYXXXXX
3.zahl XXX XXX XX XIXIX|X]
4.zahl | X[X|X ><><><><>< ><><><><
5. Zahl XXX XXX XX XXX
6.zahl | X X X [X XX XXX X
7.Zahl X[ X XX (X XX XX
8. Zahl X X X[ (X X[ X ><+>< XX
9. Zahl X[ X XXX XX XX
10. Zahl X XX X XX XXX
11.zahl | X X[ X XX XXX X
23.24.25.26.27. 28. 29, 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39 40. 41. 42. 43. 44, Rehe senkecht
1.zant - XXX XXX XX XX XXX
2. Zahl XIXIXX X XXX
3.zanl [XIXPXIXX[X XXX XXX XX
4.zah | X ><+><><><>< XX XXX
5. Zahl XX XX XIXXXIX]X XX
6. Zahl X ><+>< XXX XXX X X[ (X
7.zan X[ XXX XXX XX X[ (X XX
8. Zahl XX X XX XXX XXX [X
9. Zahl X XIX[ X XX XXX X XX
10.zahl X XL IXIXE XEXIEX] (XX XX X
11.zahl [ X[X]| [X]| [X]X XXX (X [X XX
45.46.47.48.49.50.51.52.53.54.55.56.57.58.59.60.61.62.63.64.65.66. Rehe senkrecht
tzan ||
2. Zahl &XXXXXXXXX
3. Zahl XIXIXIXIX XXX
4, Zahl XIXX[X[X ><><><>< XX&_
5. Zahl XX XIX[X]X[X XIXIXIXIX]X
6.zan [ X[ [XIX XX X[ XX XX [XIX] X
7. Zahl XXX XXX X IXT XX XX (XX
8. Zahl X XXX X [X]X XX XX XXX
9.zahl | X XXX XX XXX XXX (X
10.zan [XIXIX] | IXIXIX] X IX] IXIXIXIX] X [XIX
1zan XXX X[ IXT IXIX] IXIXIX] X X XXX




LOTTO 6aus49

TEILSYSTEME
6AUS...

7 11/66

11} 7920
rg) o2 2/77
2] 14,40 92,40
C110/15  [27]16/112
[10] 35,00 [16/134,40
—12/22 26/130
[12] 5640 [26]156,00
—10/30 112/132
[10) 3600 112]58,30

leinsatz [ Ziehung

te Systemnummer

XCIXCIXCY  Teilsystem Nr. 22/77 mit
&gg%g 22 Systemzahlen und 77

mmxm%%x Spielen = 92,40 € Einsatz
20 XEIX XX
EXDI:S%HE Beispiel:
] K 7 ) ]

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 22/77 teilnehmen
mochten, kreuzen Sie bitte 22 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit
den Spieleinsatz in Hohe von 92,40 € (wie im
Beispiel) zu kennzeichnen.

i

Sp

Gewinntabelle Nr. 22/77

Wie viele Gewinne habe ich?
| 1l 1] \% Vv VI VIE VI X
Wie v[ele RICHTIGE 6 6 5. 5 4 4 3. 3 2‘ In %*
habe ich? mit | ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz |Sz |(SZ|SZ|SzZ|SZ|SZ | Sz
6 mit Superzahl ™| - - - - - - - 60 0,10
6 mit Superzahl - - 1 - - - 10 - 35 9,91
6 mit Superzahl - - - - 2 - 12 - 27 74,30
6 mit Superzahl - - - - 3 - 8 - 33 12,38
6 mit Superzahl - - - - - - 20 - 15 3,30
6 ohne Superzahl - 1 - - - - - - - 0,10
6 ohne Superzahl - - - 1 - - - 10 - 9,91
6 ohne Superzahl - - - - - 2 - 12 - 74,30
6 ohne Superzahl - - - - - 3 - 8 - 12,38
6 ohne Superzahl - - - - - - - 20 - 3,30
5 mit Superzahl - - 1 - - - - - 40 1,75
5 mit Superzahl - - - - 1 - 6 - 26 70,18
5 mit Superzahl - - - - - - 10 - 20 28,07
5 ohne Superzahl - - - 1 - - - - - 1,75
5 ohne Superzahl - - - - - 1 - 6 - 70,18
5 ohne Superzahl - - - - - - - 10 - 28,07
4 mit Superzahl - - - - 1 - - - 24 15,79
4 mit Superzahl - - - - - - 4 - 18 84,21
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - - - 15,79
4 ohne Superzahl - - - - - - - 4 - 84,21
3 mit Superzahl - - - - - - 1 - 12 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 1 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 5 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnméglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 22/77

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position

9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Reihe senkrecht
XIXIXIXIX XX XX XXX X
X

MNES
X|»

X _[X]=

2
X

N

X
X
X

1. Zahl
2. 7ahl
3. Zahl
4. 7ahl
5. Zahl
6. Zahl
7.Zahl X
8. Zahl X X X X X
X
X

7. 8.
XX
XX

XIX[X]X

XIXI[X[X|X

9. Zahl
10. Zahl
11. Zahl X
12. Zahl X
13. Zahl X X X XX
14. Zahl X
15. Zahl X
16. Zahl X X X X X

X
X

XX

17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl

XIX[X[X
X
X
X
X

23.24.25.26.27.28.29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. Rehhe senkrecht

1. Zahl

2.zahl [ XIXX XXX XX XXX XXX X

3.zan [ X[X[X X

4. Zahl XIX|X|X

5. Zahl XIXX[X X
X
X

X
X

XX
X
XX
X

X
X

6. Zahl
7.Zahl X X
8.zahl | X X X X X
9. Zahl X X X X[ X

10. Zahl X X X

11.zahl | X X[ X

12. Zahl X[ X X X

13. Zahl XX X X X[ X

14, Zahl X X XX XX

15. Zahl X[ X

16. Zahl X X X X[ X

17. Zahl X X[ X X

18.zahl | X X X

19. Zahl X X X

20. Zahl X XX X X

21.zahl | X X X X X X

22. 7ahl X X X X X

Fortsetzung néchste Seite

XX
X

XX

XIX[X[X

XX

XX
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Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 22/77

Fortsetzung

45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. Reihe senkrecht

1. Zahl

2. Zahl

3.zanl [ X|X|X

4. Zahl

X

5.zahl | X

X

6. Zahl

XX

XX

7. Zahl

8. Zahl

XXX X
XX
XX

XX

9. Zahl

XX

X

X

X
X[ XXX

10. Zahl X

XX XX

XX

11. Zahl

XX

12. Zahl

XX
X

13. Zahl

XX

XX
XX

14. Zahl

XX

15. Zahl

XX

16. Zahl

XX
X

X
X

17. Zahl

XX

18. Zahl

XX
XX
X

XX

19. Zahl

XIX[X[X

20. Zahl

XX

21. Zahl

XX

XX

X
XX XX

XX

22. Zahl X

XX
XX

67.68.69.70.71.72.73. 74.75. 76. 77. Reihe senkrecht

1. Zahl

2. Zahl

3. Zahl

4. Zahl

5. Zahl

6. Zahl

7. Zahl

X

X
X

8. Zahl

|
1

X

9. Zahl

10. Zahl

XX

11. Zahl

XX

12. Zahl

XX
XX

13. Zahl

XXX X

14. Zahl

XXX X

15. Zahl

|

XXX X [X

X

16. Zahl

17. Zahl

XX

XX

18. Zahl

19. Zahl

XX

XX XXX

XX

20. Zahl

X|X

21. Zahl

XX

XX X X XX

22. Zahl

X
X

XXX
XX 50102 X
(15][16][17) K9] 2921
21, e[ {e(eap 4
XX X505
Ea[Eap, [ EBlm[mlr. |
23] X[e3] 6) XK ) )

Beispiel:

Teilsystem Nr. 16/112 mit
16 Systemzahlen und 112
Spielen = 134,40 € Einsatz

TEILSYSTEME
6AUS...

T3] 11/66
11} 7920

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 16/112 teilnehmen
mdchten, kreuzen Sie bitte 16 Zahlen an und
vergessen bitte nicht, das System und damit

912
19 14,40
0] 10/15
(10 18,00

T5]12/22
12] 36,40
] 10/30
10] 36,00

22(77
22 92,40

X 16/112
134,40
26/130

26 156,00

12/132
12 158,40

leinsatz [ Ziehung

i

Sp

te Systemnummer

den Spieleinsatz in Hohe von 134,40 € (wie im

Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 16/112

Wie viele Gewinne habe ich?
| 1l 1] IV [V [ VIVl ]|vil| IX
Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %"
habe ich? mit [ohne| mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz |Sz|Sz|Sz|Sz|Sz|Sz| sz
6 mit Superzahl - - 1 - 9 - 34 - 44 83,92
6 mit Superzahl - - - - 15 - 20 - 60 4,20
6 mit Superzahl - - - - 12 - 32 - 42 10,49
6 mit Superzahl ™| - - - - - 60 - 15 1,40
6 ohne Superzahl - - - 1 - 9 - 34 - 83,92
6 ohne Superzahl - - - - - 15 - 20 - 4,20
6 ohne Superzahl - - - - - 12 - 32 - 10,49
6 ohne Superzahl - 1 - - - - - 60 - 1,40
5 mit Superzahl - - - - 5 - 20 - 50 46,15
5 mit Superzahl - - - - 4 - 24 - 44 38,46
5 mit Superzahl - - 1 - - - 30 - 40 15,38
5 ohne Superzahl - - - - - 5 - 20 - 46,15
5 ohne Superzahl - - - - - 4 - 24 - 38,46
5 ohne Superzahl - - - 1 - - - 30 - 15,38
4 mit Superzahl - - - - 1 - 12 - 42 92,31
4 mit Superzahl - - - - - - 16 - 36 7,69
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - 12 - 92,31
4 ohne Superzahl - - - - - - - 16 - 7,69
3 mit Superzahl - - - - - - 4 - | 30 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 4 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 14 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmdglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.



Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 16/112

(Erklérungen hierzu siehe Seite 16—21) . 45.|4s.I 47. 4s.|49.| 5o.| 51.| 52.53. 54, 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. Rehe senkcecht
. Zal
2.zahl XXX XX XXX XX XXX XXX XXX X
Position 3. Zahl Ylylyylyl?lyl-x
12 3 4 5 6 7. 8 9. 10.11.12 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19, 20. 21. 22. Rehe senkrecht g ;Z:: X IR § §§ XIXIXIX IR
1. Zahl | XXX XXX XXX XXX XX XXX XXX XX 6. Zatl XXX ST XXX X
2.zahl XXX XXX XXX XXX XX 7.Z:h| X X X XX XIXIX|X
3.zahl [ X[X[X[X XIXIXIXIX XXX 8. Zahl X X[ X[ X X XX
4.za0 [ X XXX XXX 9. Zahl X X[ IX X X[ IX[X X
2ﬂ:§ XXXXXX XXXXX 10.zan [X[X X X X XX X
. Zal 11. Zahl X X X X XXX
r.zanl | (X X X X X X 12, zahl X[X XX X XXX
8. Zahl X [X X X X X X 13, Zah! X X[ X X X X X
Qﬂ: X ><>< éxx § XX X 18.zan [X X[X X XX X X[X
bk 15. Zahl X[ X X X[X X X
Qﬂ: Xx XXXX § < ; < 16.zan [ X[ X X[ X X X[ X[ IXIX
. Zal
13. Zahl X X| X X X X
14. Zahl X X XX XX X
15. Zahl X X X X [ X] (X 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. Rekhe senlvecht
16. Zahl X X X X[ (X X[ (X 1. zahl
2.zahl [ X[X[X
3. Zahl XX XX XXX XXX XX XX XXX X
4. Zahl X.XXXXX XX
5. Zahl XXX ><+>< X XX
6. Zahl XX XXX [X XX
7.Zahl X X X XXX X
8.zanl | X|X X X X XXX [X X
9.zanl | X| [X|X XX X XXX X
10.zahl [ X[X XX X X XXX X
11. Zahl XX XX XX X X[ X
23.24.25.26.27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 3. 40, 41. 42. 43, 44, Rehe senkecht 12. Zahl X| X X XX XIX|_[X
IR I o A e A S A e A e B A e U A e mam PP P T TR R PR
2. Zahl XX ‘
15. Zahl X|X X X XXX XXX
oo [T IRIRIKIRIRIXIX K 16.2an1 [X X XIx XXX 11X
oo [ ><Xxx><>< éééxx
;: ;::: XX X TRIR X § é X[X % X 4 91.92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99, 100.101. 102. 103. 104, 105. 106, 107. 108. 109, 110. 111.112. ~ Rehe senkrecht
9. Zah X[X XX X[ X[ [X L
10.zan | XX X X X[X X[X xﬂ
1.zahl [ X[X] (X[ X XX XIX[ XX -cd
12, Zahl X X XX XX XX :ﬂ:é&xxxxxxxxxxxxxx
13.zahl | X X X X XIX[ XX X -cd
14, z:m XX X X X IX[X 6.zanl [X| |X X XIXIXIXIXIX
15.zanl [X XXX XXX XX 7.Zahl XIXIXIX X|X]X XXX
16. Zah! X X XX X XX 8. Zahl X XX X X XX X XX
9. Zahl X XXX XL XL XXX X
10. Zahl X X XX X[X[X X[ X X
11.zan | X XX X[ XXX X XX [X
12.zahl X[ [X[X XX X X[ X XXX
13.zahl [ X[X] [X X X XX (X Xiﬁ
14. Zahl XX XX XX (X XX XX
15. Zahl XX XX XXX | XXX
16. Zahl XX X X XXX X X[ X
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TEILSYSTEME

6AUS...

7 11/66

11} 7920
5] 9/12 22/77
(9] 1440 122] 5240
C110/15  [7]16/112
[10] 35,00 [16/134,40
) 12/22 26/130
12| 36,40 156,00
—10/30 112/132
[10) 3600 112]58,30

XXX
X518l el
X6/ 106
2 R 9
X301 52 6 5
SRR
) S . 9 S

eleinsatz [ Ziehung

te Systemnummer

Sp

Teilsystem Nr. 26/130 mit
26 Systemzahlen und 130
Spielen = 156,— € Einsatz

Beispiel:

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 26/130 teilneh-
men mdchten, kreuzen Sie bitte 26 Zahlen an
und vergessen bitte nicht, das System und
damit den Spieleinsatz in Hohe von 156,— €
(wie im Beispiel) zu kennzeichnen.

Gewinntabelle Nr. 26/130

Wie viele Gewinne habe ich?

| 1l 1] IV [V [ VI[vVvI]|vil| IX
Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %"
habe ich? mit [ohne| mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
SZ | Sz |Sz|Sz|Sz|Sz|Sz|Sz| sz
6 mit Superzahl ™| - - - - - - - 75 0,056
6 mit Superzahl - - 1 - - - 10 - 50 6,78
6 mit Superzahl - - - - 2 - 12 - 42 57,59
6 mit Superzahl - - - - 1 - 16 - 36 27,10
6 mit Superzahl - - - - 3 - 8 - 48 6,21
6 mit Superzahl - - - - - - 20 - 30 2,26
6 ohne Superzahl - 1 - - - - - - - 0,056
6 ohne Superzahl - - - 1 - - - 10 - 6,78
6 ohne Superzahl - - - - - 2 - 12 - 57,59
6 ohne Superzahl - - - - - 1 - 16 - 27,10
6 ohne Superzahl - - - - - 3 - 8 - 6,21
6 ohne Superzahl - - - - - - - 20 - 2,26
5 mit Superzahl - - 1 - - - - - 50 1,19
5 mit Superzahl - - - - 1 - 6 - 36 59,29
5 mit Superzahl - - - - - - 10 - 30 39,53
5 ohne Superzahl - - - 1 - - - - - 1,19
5 ohne Superzahl - - - - - 1 - 6 - 59,29
5 ohne Superzahl - - - - - - - 10 - 39,53
4 mit Superzahl - - - - 1 - - - 30 13,04
4 mit Superzahl - - - - - - 4 - 24 86,96
4 ohne Superzahl - - - - - 1 - - - 13,04
4 ohne Superzahl - - - - - - - 4 - 86,96
3 mit Superzahl - - - - - - 1 - 15 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 1 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 6 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmaglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kénnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 26/130

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. Reihe senkrecht

&,
XXX XXX XXX X XXX
XX

2.3 4 5
1. Zahl XIX|XIX
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl

X
X
9. Zahl X X X X
X
X

6. 7. 8.
XXX
XIX|X

XIXX]XX

XIXIXX[X

XX XX XX =

10. Zahl
11. Zahl
12. Zahl
13. Zahl
14. Zahl
15. Zahl
16. Zahl
17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl
23. Zahl
24. Zahl
25. Zahl
26. Zahl

XIX[X|X[X
X
X
X

XIXIXIXIX
X
X
X
X

XIXIXI[X[X
X
X
X

23.24.25. 26.

36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. Reihe senkrecht
1.zahl | X|X| X| X
2. zahl XIX[X[X

[ ] ]
XXX XX XXX
3. Zahl XJYI?LX

4.7ahl XIX[X[X[X
5.zahl | X[X[X]
6. Zahl
7.Zahl
8. Zahl X X
9.zahl | X X
10. Zahl X X X X
11. Zahl X X[ X X
12.zahl | X X X X X
13. Zahl X X X X X
14. Zahl X X
15. Zahl X
16. Zahl X
17. Zahl X X
18. Zahl X X
19. Zahl X
20.zahl | X X
21. Zahl X X X[ X
22. Zahl X X X
23.zanl | X XX X
24, Zahl X (X
25. Zahl X X
26. Zahl X X X X

Fortsetzung nachste Seite

. 28.29. 30. 31. 32. 33. 34.

&

X|=
X| 8
X
X

XX

XX

XX

X
X
X

XX

XX

XX

XX

XX XX
X

XX
X
X

X
X

X|X

XX
X

X
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Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 26/130

Fortsetzung

1. Zahl
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl
9. Zahl
10. Zahl
11. Zahl
12. Zahl
13. Zahl
14. Zahl
15. Zahl
16. Zahl
17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl
23. Zahl
24. Zahl
25. Zahl
26. Zahl

1. Zahl
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl
9. Zahl
10. Zahl
11. Zahl
12. Zahl
13. Zahl
14. Zahl
15. Zahl
16. Zahl
17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl
23. Zahl
24. Zahl
25. Zahl
26. Zahl

45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. Reihe senkrecht

XX

XX

XX

XX

XX

XX

XX

X
X
X
X

X

X

X
X
X
X

X

XX

X

XX

XX

XX

XX

XXX

XX

XX

XX

XX

XX

XX

XX

X[ X
XX (X[ (X

XX

X|X

XX

67. 68.

69. 70.

7.72.

73.74.

75.76.

77.78.

79. 80.

81. 82.

83. 84.

85. 86.

87. 88.

X

X
X

:

X
X

XX

XIXIX| X
X X

XX

XX

XX

X|X

X (XX X

XX

XX

XX

X|X

X|X

XX

XX

XX

XX

XX

XX

XX

Reihe senkrecht

1. Zahl
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl
9. Zahl
10. Zahl
11. Zahl
12. Zahl
13. Zahl
14. Zahl
15. Zahl
16. Zahl
17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl
23. Zahl
24, Zahl
25. Zahl
26. Zahl

1. Zahl
2. Zahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7. Zahl
8. Zahl
9. Zahl
10. Zahl
11. Zahl
12. Zahl
13. Zahl
14. Zahl
15. Zahl
16. Zahl
17. Zahl
18. Zahl
19. Zahl
20. Zahl
21. Zahl
22. Zahl
23. Zahl
24. Zahl
25. Zahl
26. Zahl

89.90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100. 101. 102. 103. 104. 105. 106. 107. 108. 109. 110.  Reihe senkrecht

X

X

X
XX

X
X
X

X XXX

XX

X

XX

XX

XX

XX

XX

XX

XIX[X

XX

XX

X|X

XX

XIX

XX

XX

XX

XX

XX

XX

12,113,

114.115.

116.117.

118.119.

120.121.

122.123.

124.125.

126.127.

128.129.

130.  Reihe senkrecht

XIX

XX

X

XXX

XX

XX

XX

XX

X

XX

XXX

XX IX] X

XX

XXX X

XX

XX

XIX[X[X

X

XX

XX X[ (X

XX

XX

XX




LOTTO 6aus49

Teilsystem Nr. 12/132 mit 12 System-
zahlen und 132 Spielen = 158,40 € Einsatz

Beispiel:

TEILSYSTEME
6AUS...

T3] 11/66

11} 7920

g 9/12 22(77

9] o 122] k0

A110/15  [1Z]16/112
10/%500 [16)7134,40
75]12/22 26/130
[12] 5640 [26]156,00

19 10/30 12/132
129 36,00 158,40

Gewinntabelle Nr. 12/132

Wie viele Gewinne habe ich?

XEIREED)
X5 |0l
5 30127 51
P2 e 2
5 g XI5
55575 9 T ]
v

1)

leinsatz [ Ziehung

te Systemnummer

i

Sp

Wenn Sie am Teilsystem Nr. 12/132 teilneh-
men méchten, kreuzen Sie bitte 12 Zahlen an
und vergessen bitte nicht, das System und
damit den Spieleinsatz in Hohe von 158,40 €

(wie im Beispiel) zu kennzeichnen.

| 1l 1] \Y% Vv VI VIE VI X
Wie viele RICHTIGE 6 6 5 5 4 4 3 3 2 In %*
habe ich? mit [ohne | mit [ohne| mit |ohne| mit |ohne| mit
Sz |Sz|Sz|Sz|Sz|Sz|Sz|Sz | sz
6 mit Superzahl ™| - - - 45 - 40 - 45 14,29
6 mit Superzahl - - 6 - 30 - 60 - 30 85,71
6 ohne Superzahl - 1 - - - 45 - 40 - 14,29
6 ohne Superzahl - - - 6 - 30 - 60 - 85,71
5 mit Superzahl - - 1 - 15 - 50 - 50 100,00
5 ohne Superzahl - - - 1 - 15 - 50 - 100,00
4 mit Superzahl - - - - 4 - 32 - 60 100,00
4 ohne Superzahl - - - - - 4 - 32 - 100,00
3 mit Superzahl - - - - - - 12 - 54 100,00
3 ohne Superzahl - - - - - - - 12 - 100,00
2 mit Superzahl - - - - - - - - 30 100,00

* Im Gewinnfall tritt die Gewinnmaglichkeit mit einer Wahrscheinlichkeit von ... % ein.
** Ob die Klasse | gewonnen wurde, kdnnen Sie auf Seite 18 nachlesen.

Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 12/132

(Erklarungen hierzu siehe Seite 16—21)

Position

1. 2.3 4 5 6. 7. 8 9. 10.11.12 13.14.15.16. 17. 18. 19, 20. 21. 22. Rehe senlecht
t.zanl - XXX XXX XX XXX XX XXX XXX XX
2.zahl [ XX XXX XX XXX XX XXX XXX XXX X
3.zanl [ XIXIXIXIXIXIX XX XXX
4.zanl [XIX[X[X XIXIXXIXXXX
5.zahl | X XXX XXX XX
6.zan | X XXX XXX XX
7. Zahl X X X X X X X[ X
8. Zahl X X XXX X X[ X
9. Zahl X X X X X X X
10. Zahl X X X X X[ XX
11. Zahl X| X X X XX
12. Zahl X X (X X X[ (X

23.24.25.26.27.28.29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. Reihe senkrecht

1.zahl | XXX XXX XXX XX XXX XXX XX
ZMI?&Y&§§§&

3. Zahl XXX XXX XXX XXX XX
4. Zahl XEXIXX XXX X

5.zahl | XXX XXX X%XXX
6.zahl | X XX XXX XXX X
7. Zahl XX XXX X XX X| X
8. Zahl XX X[ X[ X X IX[ X X
9. Zahl X X XXX X XX XX
10. Zahl X XXX X X[ X XX (X
11.zanl | X] XX XX XX X X X
12.zahl | X|X XX [X X XX X

45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53, 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. Reihe senkrecht

O I e e P P e e e e e e e e e S A A e S
2. Zahl

3.zahl [X[X[X[X

4. 7ahl XXX XXX XX XX

5. 7ahi XIXIXIX[X XIXIXIX[X

6.2an [X XIXIX] | XX XX XIX[X
7.Zahl XX X X XX [X X% XX
g.zan [XIX| X XL | XX X XL IXIXIX] X[ [X
o.zahl XX 1 X[ X[ XXX X[ X XXX
10. Zahl Xl X XIX[ X XX XXX (XX
1.z [XIXIX] | IXL XL 1 XX XX | IXIX] XX
12.za0 [X] XXX XX XX X IXIXIXIX

Fortsetzung ndchste Seite
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Abwicklungsschema Teilsystem Nr. 12/132

Fortsetzung

67. 68.69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. Rehe senicecht

1. zah! L]

2. Zah XXX XXX XX XXX XXX XXX XX
XXX X XXX X XXX X XXX X
XIXIX[X[X

3.zan [X]
4.zan | X XX
X
X

X

=
X

XX X X

5. Zahl
6. Zahl
7.Zahl
8. Zahl X
9. Zahl X

10. Zahl

11. Zahl

12.zahl | X

XX X

X
X

X
XIX[X[X

XX

X

X
X
X

XXX

X
XX X
X
X

XX
X

XX
X pad

X (XX X

X|X
XX

XX
X
X
X
X
X
X
X

89.90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100. 101. 102. 103, 104. 105. 106. 107. 108. 109. 110.  Reihe senkrecht

1. Zahl
2.zahl | XX XXX XXX XXX XXX
3.Zahl
4.7ah | X
5.zah [ X
6. Zahl
7.Zahl
8.zahl | X
9. Zahl

10. Zahl

11. Zahl

12. Zahl

X

S
X
X

X[X

X[

I2aN
XX
XXX (XX

XXX

XX X
XX XX
X
X
XIXIXIX[X

X
XX
XIXIX|X
X
XX XXX

XX

X
XIX[X[X

X
X
X
X
X
X

XXX
X IXIXIX] (X
XXX

X
XX
XIX|_[X] XX

XIX

XXX [X] (X
X
X

111,112, 113,114,115, 116.117. 118,119, 120. 121. 122, 123, 124,125,126, 127.128.129.130.131.132.  Reihe senkrecht

1. Zahl
2.7ahl
3. Zahl
4. Zahl
5. Zahl
6. Zahl
7.zahl | X
8. Zahl
9. Zahl

10. Zahl

11. Zahl

12. Zahl

XIX

X
X

X
X

X
<k
X

1/

X
XIX[XX|X[X
X

X
X
X
X
X

XXX XXX

X
X
X
X
X
X

XIXIX
XX XX
XX

X
XX IXIX] X
XXX X[ XX
XX XIX] (XX
XIXIXIXIX[X

X

&2 SUPERG und &% Spiel 77:

SUPER6 und Spiel77

die Extrachancen bei LOTTO 6aus49

Sie konnen sich zusétzliche Gewinnchancen sichern.

Zweimal wochentlich:

Fiir jede Ziehung am Mittwoch und Samstag wird eine 6-stellige Gewinnzahl

flir SUPERG und eine 7-stellige Gewinnzahl fiir Spiel77 gezogen.

Um teilzunehmen, kreuzen Sie das jeweilige Ja-Feld an. Die aufgedruckte

Losnummer wird dann automatisch zu lhrer personlichen Gliickszahl.

Teilnahmebedingungen siehe Riickseite. P ds
i o
LOSNUMMER &2 5| IPER B SUPER6 Spiel 77
[ T~  Super
7623141 || X0 || X
J e - [ ]Nein [ ]Hein
T STt s
‘—\M

Die aktuellen Gewinnpléne fiir Spiel77 und SUPERG finden Sie unter
lotto-hh.de oder am SB-Terminal in jeder LOTTO-Annahmestelle.




GliicksSpirale und Sieger-Chance

W

= i
AN izl

GlicksSpirale 2@

lhre Extrachancen

Mit jedem LOTTO 6aus49-Spielschein kénnen Sie an der Endziffernlotterie
GliicksSpirale teilnehmen und sich so die Chance auf Geldgewinne sichern.
Sie gewinnen bereits mit einer richtigen Endziffer.

‘1 3

Ein Teil der Ertrage flieBt in Projekte aus den Bereichen Sport, Denkmalschutz und
Wohlfahrtspflege.

- %
) . . . ) a
Teilnahmebedingungen siehe Riickseite.
suns o | 2 o
o o> ﬁf\"

SUPERG sp/iel ?7 Nur Samstag

LoSNUMMER 2 SUPERG
[ i Super-

76231415 || X | X |

A l |Hein l | Nein J Nein
[ «.\ IE er-
&2 spiel 77/ 1S+ Sieger x o+ SiSher-
Chance
=, ____.-.._._.-——"-"""‘—-'"_-"—'-—-——j“'_" —

Zusétzlich zur reguldren Ziehung der GliicksSpirale werden an jedem
Samstag sechs weitere Gewinnzahlen fiir die Sieger-Chance gezogen.
Beide Lotterien sichern Ihnen zusétzliche Chancen auf eine monatliche
Extra-Rente oder mehrere Millionengewinne*. Den aktuellen Gewinnplan
der GliicksSpirale und Sieger-Chance finden Sie unter lotto-hh.de oder
am SB-Terminal in jeder LOTTO-Annahmestelle.

* GliicksSpirale: Chance 1: 10 Mio.
Die Sieger-Chance: Chance 1 : 3.333.333



